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Ваш надійний помічник

 

Спеціаліст(ка)-аналітик із документування воєнних
злочинів
 

Чернігів,  
 

Компанія: Освітній дім прав людини в Чернігові
Рубрики:
 

Офісний персонал, Юриспруденція,
право

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Освітній дім прав людини в Чернігові шукає спеціаліста/ку-аналітика із документування воєнних злочинів

Перелік функціональних обов’язків:

Участь у розробці і затверджені методології документування, протоколів проведення інтерв’ю.

Документування інформації з відкритих джерел про факти воєнних злочинів на території Чернігівської області (зокрема,
інформація у ЗМІ, соціальних мережах та ін.), пошук фото, контактів родичів, верифікація і підготовка описів кейсів для
бази згідно із протоколом Берклі.

Отримання інформації про факти воєнних злочинів від родичів/знайомих викрадених осіб, партнерських організацій та
інших джерел.

Проведення інтерв’ю з родичами, близькими потерпілих осіб, зі свідками подій, протоколювання отриманої інформації
згідно із затвердженою методологією.

Періодичне оновлення бази даних із задокументованими фактами.

Отримання згоди на поширення інформації яка стала відомою в ході документування, передачу інформації до
правоохоронних органів, міжнародних організацій і судів.

Співпраця з членами команди, які займаються моніторингом та висвітленням воєнних злочинів.

Співпраця з редакцією щодо наповнення сайту організації тематичними матеріалами, з SMM-командою щодо
просування тематичних матеріалів у соціальних мережах.

Підготовка та проведення аналітичної роботи щодо узагальнення результатів документування.

Підготовка інформаційних довідок, доповідей та оглядів щодо воєнних злочинів вчинених на території Чернігівської
області у ході широкомасштабної збройної агресії РФ проти України.

Надання тематичних коментарів засобам масової інформації, участь у публічних заходах, підготовка тематичних
виступів, колонок тощо.

Комунікація із національними і міжнародними органами розслідування, комісіями тощо, надання інформації щодо
задокументованих випадків для проведення ефективних розслідувань.

Підготовка періодичних звітів про виконану роботу.

Вимоги до потенційних кандидатів/ок:

Вища освіта за релевантним напрямком (право, журналістика тощо).

Попередній досвід проведення документування порушень прав людини, воєнних злочинів, участі у виїзних
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дослідницьких місіях.

Вміння опрацьовувати значний обсяг даних, збирати та перевіряти інформацію, надсилати запити, працювати із
свідками та потерпілими, проводити інтерв’ю.

Вільне володіння українською мовою. Знання англійської мови буде перевагою.

Вміння працювати самостійно і в команді.

Вміння логічно мислити, визначати причинно-наслідкові зв'язки;

Високий рівень концентрації та уважність до деталей;

Розвинена інтуїція;

Широкий кругозір та поінформованість у світових трендах;

Вміння застосовувати на практиці нові аналітичні інструменти: формули, програми та методики;

Комунікабельність, відповідальність, працьовитість, стресостійкість, ініціативність.

Розуміння проблематики міжнародного гуманітарного права, прав людини, відданість цим цінностям. Проходження
курсів і семінарів із МГП і прав людини буде перевагою.

Умови:

Графік роботи: Повна зайнятість. Можлива робота в офісі організації в центрі Чернігова або дистанційно (наявний також офіс
у центрі Львова).

Можливі відрядження по Чернігівській області та Україні для участі в моніторингових місіях, збору і дослідження матеріалів.

Заробітна платня: Рівень заробітної плати залежатиме від попереднього досвіду і буде визначений за результатами
співбесіди. Випробувальний термін – один місяць.

З переможцем/переможницею конкурсу буде укладено договір.

***

Для участі в конкурсі просимо надсилати своє резюме та мотиваційний лист з зазначенням побажання щодо очікуваного
рівня заробітної плати на електронну адресу helen.kobiak@ehrh.org (з приміткою «Спеціаліст/ка-аналітик із
документування»).

Крайній термін подачі резюме – 24.08.2022 року.

Контактна інформація
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